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1. Ðîçâ'ÿæiòü ðiâíÿííÿ:(
1 + x+ x2

) (
1 + x+ x2 + . . .+ x4038

)
=

(
1 + x+ x2 + . . .+ x2020

)2
.

2. Ó ãîñòðîêóòíîìó òðèêóòíèêó ABC ïðîâåëè âèñîòè AX i BY . Ïåðïåíäèêóëÿðè äî ïðÿìî¨ XY , ÿêi
ïðîâåäåíî ÷åðåç òî÷êè X i Y , ïåðåòèíàþòü ñòîðîíó AB â òî÷êàõ M i N âiäïîâiäíî. Äîâåäiòü, ùî
AN = MB.

3. Äàíî ïîðîæíþ òàáëèöþ 1000× 1000. Îëåêñié òà �âãåí ãðàþòü ó òàêó ãðó. Âîíè ïî ÷åðçi, ïî÷èíàþ÷è
ç Îëåêñiÿ, çàïîâíþþòü òàáëèöþ öèôðàìè. Çà õiä ãðàâåöü îáèðà¹ îäèí ñòîâï÷èê i çàïèñó¹ â âåðõíþ ç
éîãî ïîðîæíiõ êëiòèí áóäü-ÿêó íåíóëüîâó öèôðó íà ñâié âèáið. Ïiñëÿ çàïîâíåííÿ òàáëèöi â êîæíîìó
ðÿäêó é ó êîæíîìó ñòîâï÷èêó áóäå ïî îäíîìó òèñÿ÷åöèôðîâîìó ÷èñëó (÷èñëà ÷èòàþòüñÿ çëiâà íàïðàâî
i çâåðõó âíèç). Îëåêñié ïåðåìàãà¹, ÿêùî ïðèíàéìíi äâà ç öèõ 2000 ÷èñåë ¹ ïðîñòèìè, â ïðîòèëåæíîìó
âèïàäêó ïåðåìàãà¹ �âãåí. Õòî ç íèõ ìîæå çàáåçïå÷èòè ñîái ïåðåìîãó íåçàëåæíî âiä äié ñóïåðíèêà?

4. Íàòóðàëüíi ÷èñëà a òà b òàêi, ùî a2+b2−a äiëèòüñÿ íà 2ab. Äîâåäiòü, ùî ÷èñëî a ¹ òî÷íèì êâàäðàòîì.


